Téma: Jarni kvétiny
(15. - 19.3.2021)

Ahoj kamaradi!

Tento tyden si spolu budeme povidat
o jarnich kvétinach!

Jaro uz déla pokusy, snih nam taje
a z hliny pomalu vylézaji prvni kvétiny. Vis, které to jsou? Prohlédni si s
maminkou, nebo tatinkem obrdzky a povéz, jaky je rozdil mezi snéZzenkou a
bleduli. MaZe$ se tento tyden té€Sit na pozndvani novych kvétin, basnicku,
hadanky, pohddku o mém kamaradovi Racochejlovi, vofiavé pracovni listy a
cestovatelsky kviz skritka Telnicka!

1) Seznam se s kvétinami, které miZes vidét béhem jara.

Snézenka

http: //botanika.wendys.cz




MoZna poznds i jiné kvétiny na obrdzku. Maminka ti jejich ndzvy urcité precte.
Ktera kyticka se ti libi nejvice?

Krokus Petrklic (Prvosenka jarni)

Tulipan Narcisky

Koniklec Pampeliska




2) Basen

e o

3) Hadanky

Mala kytka cela bleda ze snéhu ven cestu hleda.
Pri teploté na nule rozkvétaji
(bledule)

Na nevelkém stoneéku spousta Zlutych zvoneéka.
Kazdy z nich ma k jaru kli¢c. Copak je to? (petrklic)

Kazdy na to kouka civi.
Na jare se déji divy - rozkvete vidy jeden pan.
Vite ktery? (tulipan)




Fialové drobné kvéty,
vSechny vcelky se k nim sleti.

Krasné voni do dalky
hlavné drobné . (fialky)

Kvete letos, kvetla loni,
prendramné pritom voni.

Trny md, tak pichat mizZe

jako kazda jing _ _ _ _. (riZe)

Trojdilna sukynka,
bila a malinka,
nosi ji panenka,
ma jméno

Jejich kvéty rostou, zraji,
paprskim se podobaji.
Vite, kdy je slunci vice?
KdyZ rozkvetou




Priloha 1  Dokresli druhou polovinu kvétiny. AZ budes hotovy/a, kvétiny vybarvi

Priloha 2  Najdi dvé stejné kvétiny

Priloha 3  Cestovatesky kviz - nezapomen ho na prochdzku vzit s sebou a hlavné
meéj oCi na St'opkach!



Jako odménu za skvélou prdci posilam pohadku
skritku Racochejlovi - Jak oteviral jaro.

https://www.youtube.com/watch?v=iL4 1fFTSfcdlist=PLXpM1kOvvLBI2E-
HuY4wQdie76dQK554C&index=14



https://www.youtube.com/watch?v=iL4_1fFTSfc&list=PLXpM1k9vvLBI2E-HuY4wQdie76dQK554C&index=14
https://www.youtube.com/watch?v=iL4_1fFTSfc&list=PLXpM1k9vvLBI2E-HuY4wQdie76dQK554C&index=14

